
krystalizacja 

wg skryptu Ewa Białecka--Florjańczyk Joanna Włostowska

Poziom trudności: Średni

1. Alkohol dodecylowy ma wzór:

A - C12H25OH

B - C13H7OH

C - C13H6(OH)2

D - C15H30OH

2. Czy alkohol dodecylowy rozpuszcza się w wodzie?

A - nie

B - tak

3. Kriometr służy do:

A - zamrażania

B - mierzenia czasu zamarzania

C - dokładnego oznaczania temperatury topnienia i krzepnięcia roztworów

D - nieprecyzyjnego oznaczania temperatury topnienia i krzepnięcia roztworów

4. Eksykator służy do

A - usuwania zębów.

B - ekstrakcji

C - sporządzania roztworów

D - suszenia próbek

5. Środku suszące stosowane w eksykatorze to:

A - pięciotlenek fosforu i wodorotlenek wapnia

B - fosforan wapnia i wodorotlenek potasu

C - tlenek ołowiu (II) i wodorotlenek wapnia

D - pięciotlenek fosforu i wodorotlenek potasu

6. Acetamilid ma wzór:

A - CH3CO-NH2
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B - C6H5-NH-COCH3

C - H2N-C6H4SO3H

D - CO(NH2)2

7. Kwas sulfanilowy ma wzór:

A - HSO3C6H4NH2

B - CH3SO2OH

C - C6H5)2NH

D - NH2-C6H4-C6H4-NH2
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krystalizacja 
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. D

5. D

6. B

7. A
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